Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No coumAnpwbovv ot 160TNTEC:

(@+B)Y=...., (@ =B)Y=...... kot (o + B)(a —B) = ........

B. No amodei&ete T devtepn.

Oépa 2°
Na ypawyete ta tpia (3) Kprnpla 1I6OHTNTUC TPLYDVOV.
AXKHXEIX
Aoknon 1"
Noa Avbei n e&icwon;:
X . 2 X

x-3 4—x_x2—7x+12
Aoknon 2"
2-(5x+3y)-5-(x-2y)=22
Na Avbel to cdotnua: ( y) ( y)
4x -3y =5x—-8y+12
Acknon 3"

Y10 Oduthovo oynua woyvovv ABI'=AEA,

A/A\E=A/ﬁ3 kot AB = 6cm, AI' = 10cm, A
BI' = 12cm, AA = 4cm. E

a. No amodeifete 011 Ta Tpiyova ABI ko
AAE stvon 6poo.

B. Na ypagodv ot icot Adyol TV avticTol-

YOV TAEVPDV.

v. Na vmoroyietovv ta AE kot AE.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°

A. Na opicete Tovg TprymvoueTpikods aplfpoig yoviag  pue 0° < o < 180°.

B. No amodeiéete 6Tt yia omoladnmote yovia o 1oyvouv:

a. e+ oo =1

Oépa 2°

A. Tlow givon n yevikn popen pog e&icmwong 2% Baduod pe Evov dyvmoto;

B. TIlow mapdotoacn ovopdalovpe dtakpivovoa,

I'. No avrtictoyicete To epoUoTo TS 6TIANG (A) pe TIC amavtoglg g otAng (B) otov

TopoKATo Tivako yvopilovtag 0Tt avaeépovial og e&icmon 2°° abuov:

Xmiin A Xt B
Awkpivovoa Avoelg eElomong
A. A>0 a. Autdn Aon
B. Aopiot
RS y. Adbvorn
Ir. A=0 6. Avo Aboelg dvioeg

Mia aravinon g otiing (B) mepiooeiet.
AYXKHXEIX
Acknon 1"
Aivetar 1oookerég Tpiyovo ABIT (AB = AI) ko éva onueio O 610 €00TEPIKO TOV TPLYHVOL

té1010 wote va 1oyvel OB = OI'. Na amoderyBovv ot

A. OBI'=0IB
B. ABO=ATO

I'. Tatpiyova ABO kot AT'O givar ica peta&d tovg,.
Acknon 2"
Na AvBei n e€lowon:

3x—-4 L X 2

2 + =0
X" =5%x+6 3-x x-2

Acknon 3"

(x+1)2 +(y—2)2 =(X—3)2 +(y+1)2

Noa Avbel to cdotnua:
2x+y=1



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
No amodeitete T1g a&l0oNUEIDMTES TOVTOTNTEC:
(a—B)° =a’ —20f +p’
(0 +PB)’ =0’ +3a’B+3ap’ + p’
Oépa 2°
Noa amodeitete ot

e + ovv’e = 1 (Na yivel oyfipo)

AXKHXEIX
Aoknon 1"
Novi - 1 N 1 1
a yivouv o1 mpaéeic: -
o =B o’+top 20° —20p
Aoknon 2"
3
X _ ¥
, , 2 5
Na Avbel o cOoTN U
x+2 y-3
A |
4 6

Acknon 3"
210 dumhavo oynua (okopipnua) va
Bpebel 1o x av sivat yvootd OtL 1oyvEL

AE // BI.




Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA

Oéna 1°
A. TiAéyeton LOVOVOLO KoL GT0 TL OTOTEAETAL,

AmoTte £va TapEOELy Lo LOVOVILOV GTO 0010 KOl VO OVOPEPETE ATd TL OMOTEAELTAL.
B. TIldte dvo povavopa Aéyovtal Opole; ADGTE Vo TOPAOELYUA.
I'. Na Bpeite To0g PuOKOVG aApBUODE A, L DOTE 1| aAyERPIKN TOPACTAON

2x" y*7? +3x%y va givat povdvopo.
Oépo 2°
A. Tirovoudletal tavtdTNTQ;
B. Na amodeifete v tavtotnto (a—B) = o —2ap + B
I'. No cuuTAnNp®OGCETE TIC TOVTOTNTEC:

(ot P)a —B)=

(@ —Pp)’=

o+ =

AYXKHXEIX

Aoknon 1"
Atveton 1oookerég Tpiyovo ABIT (AB = ATD') kau 1 diyyotopog tov AA. ‘Eoto M toyaio onpueio
g AA. Na anodei&ete 6T1 10 Tpiyvo MBI givar 1cookelés.
Aoknon 2"

A, Av —I<a<2xu 1< B <5, vo copninpmdoeTe To KEVA.

(No S1kaloA0YNGETE TIG OTAVTNOELS GOG).

B. Na Bpeite Tig KOvEG ADGEIS TOV OVICOCEDV:

-1 1
2x+5 <£+2 Ko X—+1 >X +—
2 2 3

Acknon 3"
Na e&gtdoete av £xovv Kowvn Ao ot eEI6ADGELS:
3x-2  Tx-12  x-4

3x% —5x +2 =0 kot >
x—-3 X" —3x X




Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°

A. Noa datunmoete To BedpnLo TOV avaPEPETOL G 100, TUNHOTO LETAED TOPAAANA®Y
gvbsidv.

B. No amodei&ete 6TL av amd T0 PHECO Uiag TAEVPAG EVOS TPLYDMVOL (EPOLLLE gvbeia
TAPUAANAN TPOG pia GAAN TAELPA TOL, TOTE AVTN JEPYETAL OO TO LEGO TNG TPITNG
TAgLPAg TOV.

I'. No ypawyete ta kprmipla 166tnTog dVo opboymviny Tprydvov.

Oépa 2°

A. No anodeitete T oxéon e + ovv’e = 1 (va yivel oynua).

B. O tonoc epm = NHO oyvEL 1o TiIC Yovieg tov 0°, 90° kat 180°; No Sikatoloynoete tnv

oLV
omdvTnomn cog.
I'. Na ypdwyete TOVg TOTOVG TOL GVVOIEOLV TOVG TPLYOVOUETPLKOVG aptBove 600

TOPATAN POLOTIKDY YOVIDV.

AYXKHXEIX
Acknon 1"
A. No anlomolfoeTe T0 KAAGUOTOL:
x*+ 8x 3x* —6x
T g kmBE————
2x" —4x°+ 8x 2x° -8

Kol 6T GuVEKELN Vo, Aboete TV e&icwon A — B =1.

Acknon 2"

Y10 duthovd opboydvio tpiyovo ABT (;‘;I 90°) @ép-

vovpe 1o Yyog AK mpog v vroteivovoa. And to K .

eépvovpe v KA kdBetn omv AB. Na anodsilete:

A. ot ta tpiyova AKT, AKA eival dpota kot

B. 611 AK>=AT - KA. A A 5

Acknon 3"

H ypopiki Tapdotact g suvaptnong y = ax” + Bx + 3 diépyetat and ta onpeio
17 ) .
A(-2,-5) ko B(_E’ Z] Na Bpeite Ta o, B kot 6t cvvéye Yo o =—1 ko f = 2 va

Bpeite TIg CLVTETAYUEVES TOV GNUEIDV TOPNG TNG TOPATAV®D GVVAPTNONG UE TOVG AEoveg

X'X K01 Y’y (UTOAOYIOTIKA).



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA

Oépo 1°

A.
B.

I.

.
B.
Y.

Na ddceTe TOV 0PIGUO TNG TAVTOTNTOC.

No copuTANP®CETE KOl 0TI GLVEXELD VO OTOJEIEETE TNV TAVTOTNTOL:
(a+p)y=....

Na yapaktnpiocete cootég (X) | AavBacpéveg (A) Tig TApUKATO GYECELS:
(@ —B* =P -0

(—a—PB)" == (a+p)’

o B> = (a+B)(P — )

Oépa 2°

A.

Me 1t fonbeia kaTGAANAOD GYNUATOG VO OPIGETE TOVG TPIYOVOUETPIKOVS 0p1OUOVG HLag
apPieiog yoviog o.

No cUUTANPDOCETE TIG IGOTNTEC:

Na yapoktnpicete cootég (X) | AavBacpéveg (A) Tig oyéoels:
nuzm =1+ ow’o

ov o = 110° tote cvve >0

AXKHXEIX

Aoknon 1"

A.

B.

No amhOTOUCETE TIG TUPACTAGELS:

x(x2+ 3x+2) 4x* - 8x
T o2 o
X“+4x+4 2x° -8

Na Avoete v eiocmwon: B —A =0

Aoknon 2"

, . 3 2
Atveton 1o moAvmvopo X + ax” + fx —6.

Noa Bpeite ta o, B av 1 apOUNTIKA TP TOL

vy x =—1elvar 0 kou yuo x = 3 givar 24.
Acknon 3"
Y10 duthovo oynpa givar AE // BT

A. No amodei&ete OTL T TPiy@V

B. No vmoloyicete To unqKog X.

AAE o1 ABI gtvon 6poua.




Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. T kd0e Tpaypoaticd aplbud o kot B va dciéete otL:
(0 =)’ =a’ —20B +p’

B. No copmAnp®cete To avoTTOYUATO TOV TOVTOTHTOV:

Oépa 2°
A. Zto duthavo oynua divetorl onpeio M(X, y)

. , , i Mix, y)
61010 Wote va givor XOM = koaw OM = p.

No opicete T0UG TpLrYy®VOUETPIKOVG Op1d-

LoV NG YOVIOG O GLVOPTNGEL TOV x’
GUVTETAYUEVOV TOVL onueiov M kot va ypd-
YETE T1 GYECT] TOV P UE TIG GUVIETOYUEVEG
ToV onpeiov M.
B. No amodei&ete 6Tt yio kKGO Yovia o 1oydeL 1) 16OTNTO!
o + ovwo = 1
AYXKHXEIX
Aoknon 1"

x-3 2xX’-11x-10  x
X+2 x> —4 x—=2

No Moete v eicmon:

Aoknon 2"

x—2 1= 2(y +1)
Na AOceTe To GOOTNHA: 4 3

4x +y+8=2(x-y)
Acknon 3"
Y10 1oookelég Tpiyovo ABIT 10 onueio M
etvan péco g Pdong BI'. Av givar BA=TE,
va omodeiete Ot

A. 710 1piyovo MAE gival icookeléc

B. ta tpiyova AAM kot AEM eivan ica.




Oéna 1°

Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA

A. Na anodeitete otu: (o + P)* = o + 20 + p*

B. No avtiototyioete to otoyeio g 1™ otiAng pe ta otoryeio g 2™:

1" Xy 2" Tt
1. (a+p) A. o —2ap+p°
2. (a -y B. (a —p)(a+p)
3. (a+p) I. o —30°B+3ap> —p°
4. o -p? A. o +2ap +p*
5. (a —P) E. o +30B+3ap*+ B’

Oépo 2°

A. No dietunmoete 10 Osdprnuo Tov o).

B. Nao yivel oynfuo Kot vo ypopToUV Ol 0VIIGTOLXES OYECELC.

AXKHXEIX

Acknon 1"
210 w0ookeAég Tpiymvo ABIT tov Ot-
TAOVOL oYNUOTOg To onueio M gival
puéco g Paong BI'. Av givart BA =TE
va omodeitete 6Tt MA = ME.
Aoknon 2"
Na Aoete v e€icmon:
X 2 —(x+D
x+3 - x—3= x> =9

Acknon 3"

Xx—2y=6

Noa Avoete to cOOTUA: < 3x




Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. Tieivol povavopo, ot to LEPT Tov Kot 10TE 000 LOVAOVLLLO AEYOVTOL OO,
No ddoeTe TOPASELY AL,
B. No Bpefel kot va amoderydei 10 avamTuye 6TIC TopaKIT® 600 TOVTOTNTEC:
(0 + B)” ko (o + B)’
Oépa 2°

Na S1TVTOCETE Ta KPP 10OTNTOS TPLYDOVOL KOBMG Kal Ta KpLTipla 16dttog opfoywvioy

TPLYOVOV.
AXKHXEIX
Aoknon 1"
2(x-1)+3y=-3
Na Avbel to cvotpa:
3x-5(y-1)=-6

Aoknon 2"

A. No mopayovtomoceTe TIG TAPUGTAGELS:

a 2x+2
B. 3x -6
Y. X —x -2
B. Noa Avoete v e€icmon:
4 x+5 2x

-x-2 2x12 3x-6 B
Acknon 3"
e tpiyovo ABI @épvoope to tuqpe AE mo- % .
paiinio otn BI. Av eivan AE = x, AA = 30, 18A £ 24
AB = 18 kot EI' = 24 va vroloyicete ta evdv- 5 -

ypoppo tunpoto AA ko ET



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. No datvndoete to vopo tov Hurtovav, Zuvnuitovov ce Eva tpiyovo.
B. ZXe tpiyovo AEZ va ekppdoete v mievpd EZ pe 1o vouo T@v Zovnuitovoy Kol LETE Va
EMADOETE TOV TOPATAV®O TOTO MG TPOG TO GLVNUITOVO TNG Y®Viag A.
Oépa 2°
Aiveton  e€icmon ax” + px +v =0 pe o =0
A. Nao ypawyete T00¢ TOTOVE TOL pog divovy T Alakpivovsa Kot Ti¢ Avoelg g eélomonc.
B. T tig dtdpopeg Tywég e Atakpivovoag va dtokpivete to TAN00g Tov pidv g
e€lomong.
AXKHXEIX
Aoknon 1"

270 TOPOKAT® GYNLO Eivat:
AB=+3-+2,AT= 3442,
A=60° A=30° ko1 B[A=45°,
A. No amodeitete 611 BI' =3

B. No vmoloyioete ) BA.

Aoknon 2"
Aivovtal o1 TopacTAGELS:
A=4 -x
B=x>+4x+4
=x>-x-2
A. No mopayovtomoinfovv ol Tapandvm TapucTACELS.
B. No Avbein e&icmon: 1 Jrl Jrl =0

A B T
Acknon 3"
e tpiyovo ABI @épvovpe ) dryotopo AA
™m¢ yoviog A kot amd v Kopven B ¢ép-
voupe ™ BK kd0eto otn Syyotopo AA 1

onota tépvel v Al oto E.

A. Noa amooderyfei 611 T0 Tpiywvo ABE givan
100CKEAES.
B. Noa amodeybei 6T1 10 Tpiywvo BAE eivan

100CKEAEG.





